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A szivárvány koalíció pártjai közül eddig azonban csak a Momentum támogatja az ötletet.  

Tüntetett a Jobbik ellen, romavezet?ként megbukott, majd ült börtönben is – a DK mégis Kolompár Orbánra bízná a
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hatpárti összefogás romaprogramját – írja a Mandiner.
  „Közösen dolgoznak a romák élethelyzetének javítása érdekében az oktatás, a foglalkoztatás, a
telepfelszámolás, a vállalkozások segítése, az el?ítélet visszaszorítása, az egészségügy, valamint az állam- és
közigazgatás területén” – indokolta együttm?ködését közös közleményében a Magyarországi Cigányközösség
Fóruma (MCF) és a Demokratikus Koalíció (DK). Azt is közölték, hogy az MCF „A cigányságnak Magyarország a
hazája!” cím? programja alapján együttm?ködnek az ellenzéki szövetség közös romaprogramjának kialakításában
és végrehajtásában.
 
A portál azt írja, hogy az MCF vezet?je az a Kolompár Orbán, aki 2010 el?tt az Országos Cigány Önkormányzatot
(mai nevén: Országos Roma Önkormányzat) vezette, ugyanakkor a törvénnyel is meggy?lt a baja. Olyannyira,
hogy 2013-ban börtönbe kellett vonulnia, miután a Kecskeméti Törvényszék – jóváhagyva az els?fokú ítéletet –
kétrendbeli, részben társtettesként, részben folytatólagosan elkövetett, jogosulatlan gazdasági el?ny
megszerzésének b?ntettében, valamint az Európai Közösség pénzügyi érdekeinek társtettesként, folytatólagosan
elkövetett megsértése b?ntettében mondta ki b?nösnek. A vádirat szerint az egyébként korábban már
orvhalászatért és garázdaságért is elítélt Kolompár Orbán által vezetett Kiskunmajsai Cigány Érdekképviseleti
Szervezet és partnerszervezetei
egy uniós foglalkoztatási programból összesen 145,5 millió forintot szereztek meg jogosulatlanul, és további 76,5
milliót kíséreltek megszerezni.
Sikkasztással is megvádolták, ám ez a vád végül nem állt meg a bíróság el?tt.
www.888.hu 
 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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